

# С ТВОРЧЕСКИМ РАПОРТОМ

## ПЕРЕД СУДОСТРОИТЕЛЯМИ

Адмиралтейцы хорошо знают з. а. РСФСР Ирину Богачеву. Не раз слышали они ее в спектаклях театра, не раз радовало ее искусство на концертах. Судостроители познакомились с актрисой ближе во Дворце искусств, на вечере, посвященном подписанию договора между театром и заводом.

И вот в канун XXIV съезда КПСС певица выступила перед адмиралтейцами со своим творческим рапортом.

...29 марта. Знаменитый корпусный цех Адмиралтейского завода. На здании — мемориальная доска. Золотом высечены слова: «Здесь 25 (12) мая 1917 года выступал на митинге петроградских рабочих Владимир Ильич Ленин». Рабочие цеха свято чтут заветы

вождя. Цех носит звание цеха коммунистического труда. Отсюда начинают свой путь к стапелю многотонные стальные секции, из которых затем комплектуется корпус судна. Огромный пролет корпусного цеха. Сюда в обеденный перерыв пришли разметчики, сборщики, монтажники. Директор театра засл. работник культуры РСФСР Н. И. Рачинский рассказал, как коллектив театра выполнил свои обязательства, взятые в честь партийного съезда, подчеркнул, что творческие рапорты солистов — часть большой работы, которую проводит театр по эстетическому воспитанию трудящихся. Здесь, в этом цехе коммунистического труда, накануне знаменательной даты — 100-летия со дня рожде-

ния В. И. Ленина — состоялся творческий рапорт н. а. СССР, члена Художественного совета театра Б. Штоколова. На этот раз состоится встреча также с ведущей солисткой театра, членом Художественного совета, коммунистом, з. а. РСФСР, лауреатом Международного и Всесоюзного конкурсов Ириной Богачевой.

В концерте, с которым выступила певица перед рабочими, были исполнены произведения советских и русских композиторов, песни, романсы, сцена из оперы «Кармен».

В концерте приняли участие з. а. РСФСР М. Гаврилкин, концертмейстер С. Вакман. Вел концерт Н. Бакакин.

Судостроители тепло поблагодарили певицу, отметили, что искусство И. Богачевой, ее великолепный голос и мастерство доставляют большую радость. Руководители завода от имени судостроителей пожелали Ирине Богачевой новых побед в творчестве.